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Elekirotechnické a elektronické laboratorid
LABORATORNE MERANIE
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Uloha :

Meranim prudu pomocou magnetoelektrickeého meracieho pristroja so
zakladnym rozsahom 60 mV /a vnitornym odporom 5 @/ vhodne zvia&EEenvym
pomocou bofnika a dalsich ampérmetrov prakticky overte platnost 1.Kir-
chheffovho zakona pre uzeol el. obvodu.

Popis metddy 3 postup pri merani

Rozzah magnetoel. meraciehe pristroja pre pou¥itie ako ampdérme-
ter zvidBujeme bofnikom /paralelny odpor/ jeho velkost pre n—-nischnd
zvidZenie zidkladného rozgsahu ur&ime zo vztahu

4

Rb: #ﬁ;— L// Ri ... vnutorny odpor m.p.
Pri merani postupujeme tak, ¥e pre zvolend napitie na zdroji odhadne-
me zvaZ#Henie rozsahu Scca 1,5 a¥ 100 ¥/ - zakladny pridovy rozsah
urdime =z ohmovho zdkona - vvpodfitame odpor bofnika, nastavime ho na
dekdade a regulovanim prudu zmenou napitia a reg. odporov menime pru-
dy a zapisujeme do tabulky. Pozor | V ¥Yiadnom pripade nezapiname od-

porovid dekiadu pri zataXeni !

Obvod sa vtedy preruii, &o md¥2e gspdsobit zniXenie meracieho pristroia
najmid ak je na dekide nastaveni malid hodnota nedajd na dekade nas-
tavit, pouZijeme bodnik metra pre 10, 20 a 100 nischnd zviddenie roz-—
sahu.
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